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MAP 1897 Pentagon má strachy stažený zadek – drony útočí – 3
mrtví a 100 zraněných US vojáků, stovky útoků dronů, vše za
jediný měsíc! Lov vojáků drony je nelítostná štvanice, ve které
biologická entita nemá šanci na přežití – video!

michalapetr.com/map-1897-pentagon-ma-strachy-stazeny-zadek-drony-utoci-3-mrtvi-a-100-zranenych-us-vojaku-stovky-utoku-dronu-
vse-za-jediny-mesic-lov-vojaku-drony-je-nelitostna-stvanice-ve-ktere-biologicka-ent/

Je za tento víkend provedli různí místní rebelové, kteří bojují proti přítomnosti vojsk USA na svém území,
nejméně 158 útoků drony proti Američanům, při kterých zabili nejméně 3 US soldáty a 2 tucty jich zranili.
Ještě před těmito útoky přiznal uprostřed minulého týdne vysoký představitel Pentagonu, že za poslední
měsíc čelila armáda USA v oblasti Blízkého a Středního Východu stovkám útoků drony a nejméně 1 US
praporčík byl těžce zraněn, a dalších 70 US soldátů bylo zraněno lehce. 3 mrtví a 100 zraněných za
jediný měsíc přestavuje pro Pentagon a americké politiky děsivé číslo, tím spíš, že letos je významný
volební rok. Podle izraelských zdrojů jsou dokonce následky včerejšího útoku na americkou základnu
TOWER 22 v Jordánsku vážnější než Washington přiznává. Mělo být zraněno 34 vojáků, a jejich zranění
byla klasifikována jako “Traumatic brain injury“, což podle definice slavné kliniky Mayo znamená: 
Traumatické poranění mozku obvykle vyplývá z prudkého úderu nebo nárazu do hlavy nebo
těla. Předmět, který projde mozkovou tkání, jako je kulka nebo rozbitý kus lebky, může také způsobit
traumatické poranění mozku. Mírné traumatické poranění mozku může dočasně ovlivnit mozkové buňky.
Vážnější traumatické poranění mozku může mít za následek modřiny, natržené tkáně, krvácení a další
fyzické poškození mozku. Tato zranění mohou mít za následek dlouhodobé komplikace nebo smrt.

Jak je souboj vojáka s dronem nerovný, dokonale ukazuje včerejší ruské video – 2 minuty zde. Dron
narazí na trojici zkušených ukrajinských vojáků, zkušených proto, že se ihned rozprchnou, aby útok dronu
mohl zlikvidovat jediného. Dron si vybere vojáka, a klidně jej pronásleduje, zatímco voják kličkuje a
neustále mění směr svého úprku. Honička trvá 90 vteřin, kdy lovenému vojákovi, který už odhodil i svou
zbraň, dojdou síly, odevzdaně si lehne na zem a odkryje, snad na znamení kapitulace, či prosby o
smilování, svou tvář, a odevzdaně hledí do kamery nad ním visícího dronu. Zda ruský operátor
ukrajinského vojáka ušetřil, či nikoli, video už neukazuje. Dokládá však, že biologický jedinec v zimní
výstroji a v proti-balistické ochraně je během několika málo minut pronásledování dronem fyzicky natolik
vyčerpán, že mu nezbývá, než odevzdaně vyčkat svého osudu. Dron, který útočil přitom nebyl žádný
sofistikovaný armádní dron, ale levná upravená civilní verze. Video bylo natočeno na předměstí Doněcka
Avdijivka, o kterou probíhají urputné boje, a tak skvěle dokazuje, že ukrajinská armáda postrádá jak
elektronické, tak palebné schopnosti, odrážet útoky levných ruských modifikovaných civilních dronů i na
svém současném nejdůležitějším bojišti. Přes 100 zraněných US soldátů za jediný měsíc dokládá, že ani
proti-dronovou  obranou prošpikované US základny na Blízkém a Středním východě nejsou schopny
odrazit všechny útoky dronů, a ty tak dokázaly za jediný měsíc vyřadit 1.6% početního stavu, (6336), US-
Army v oblasti Sýrie, Jordánska a Iráku. 

https://www.michalapetr.com/map-1897-pentagon-ma-strachy-stazeny-zadek-drony-utoci-3-mrtvi-a-100-zranenych-us-vojaku-stovky-utoku-dronu-vse-za-jediny-mesic-lov-vojaku-drony-je-nelitostna-stvanice-ve-ktere-biologicka-ent/
https://ktvz.com/politics/cnn-us-politics/2024/01/28/first-on-cnn-three-us-troops-killed-in-drone-attack-in-jordan-at-least-two-dozen-injured/
https://www.timesofisrael.com/liveblog_entry/34-us-troops-evaluated-for-possible-traumatic-brain-injury-after-jordan-drone-strike/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Klinika_Mayo
https://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/traumatic-brain-injury/symptoms-causes/syc-20378557
https://t.me/swodki/344320
https://cs.wikipedia.org/wiki/Avdijivka
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Rozmístění sil USA v oblasti Blízkého a Středního východu, které jen v lednu 2024 utrpěly ztráty v
důsledku útoků drony ve výši 1.6% svého stavu! 

Ruský podzemní bunkr odkud se včera řídily útoky modifikovaných dronů.

https://www.axios.com/2023/10/31/american-troops-middle-east-israel-palestine
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Detail práce ruských operátorů navádějících včera modifikovaný dron na cíl.

Ruský veterán z Afganistánu Квачков si včera v bunkru prohlíží modifikovaný dron se západní
minou připravený k útoku na Ukrajince.

USA a Británie mají strach z růstu útoků drony na jejich vojáky i lodě v oblasti Blízkého a Středního
východu. 

V noci na dnešek USA oficiálně potvrdily, že 8 zraněných vojáků muselo být neprodleně evakuováno ze
základny TOWER 22, aby jim mohla být poskytnuta vyšší forma péče. Rebelové, islamisté a nacionalisté
v neděli večer pokračovali v dalších útocích na celou řadu amerických cílů v oblasti, včetně ostřelování
Izraele z Libanonu.

https://edition.cnn.com/middleeast/live-news/israel-hamas-war-gaza-news-01-28-24/index.html
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Žlutá šipka – nové noční útoky na Američany. Červená šipka – původní smrtící útok na Američany.
(Zdroj.)

Poslední noční reakce USA i Velké Británie na smrt Američanů způsobenou tzv. “pro-iránskými” silami
jsou ustrašené. Ministr zahraničí Británie David Cameron, místo ostrých útoků v britském stylu, vyzval
Irán k “deeskalaci” konfliktu, a Bidenova administrativa se omezila na opatrná prohlášení ve stylu
“Budeme reagovat.”, a na držení minuty ticha za padlé Američany.

Smrtící útok dronů přišel pro Bidena v nejnevhodnější dobu. Kampaň Bidena za znovuzvolení mají jako
mediální hvězdy podporovat Obama a Clinton, a oba exprezidenti mají zároveň za klíčový úkol,
shromáždit na Bidenovu kampaň potřebné finance. Zvrátit Trumpův náskok 47% ku 43% nebude levné.
Úspěšné zapojení Obamy do kampaně, důležité také pro zisk hlasů Afroameričanů a Hispánců, u kterých
Trump zatím nečekaně silně boduje, je totiž vázáno absolutní podmínkou – USA v žádném případě
nesmějí být v horkém konfliktu s Iránem!

Obama nejprve v roce 2009 odmítnul využít nepokojů v Iránu a podporovat v nich demokratické síly, čímž
sklidil značnou nevoli od amerických jestřábů. A potom, v roce 2015, uzavřel s Iránem tzv. Jadernou
dohodu, která je nenáviděna všemi americkými republikány, včetně Trumpa. Obama, který za své vlády
jednal s Iránem smířlivě, a v roce 2009 uprostřed tehdejších nepokojů řekl, že je na Íráncích, aby
rozhodli, kdo budou íránští vůdci, a že nedopustí, aby se USA staly vnitřním problémem Íránu, čelil za
tato svá rozhodnutí značné kritice, a v roce 2022 se, což je u něj rarita, za své chyby v iránské politice v
roce 2009 i veřejně omluvil. V každém případě, jakýkoli horký konflikt s Iránem v době prezidentských
voleb bude jen mlýnem na volební kampaň Trumpa i republikánů, kteří se už teď, a ne náhodou,
domáhají tvrdé odvety přímo proti cílům na iránském území. 

https://t.me/rybar/56482
https://twitter.com/David_Cameron/status/1751732351023861924
https://www.washingtonexaminer.com/policy/defense/2822774/biden-austin-vow-respond-deadly-military-attack/
https://www.washingtonexaminer.com/news/campaigns/2822461/biden-campaign-fundraiser-bill-clinton-barack-obama-2024/
https://edition.cnn.com/2022/10/18/politics/barack-obama-iran-self-reflection-analysis/index.html
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Izraelci včera tančí a jásají na konferenci členů izraelské vlády a parlamentu, kde bylo oznámeno,
že Gaza bude s Boží pomocí osídlena a Palestinci budou přesvědčeni, aby raději “dobrovolně”

emigrovali! 

Včera se v Izraeli konala důležitá konference o budoucím osudu Palestinců. Na konferenci se izraelští
vládní ministři a politici za frenetického potlesku shromážděných aktivistů usnesli, že dojde k osídlení
Pásma Gazy židovskými kolonisty, a že Palestinci budou donuceni dobrovolně emigrovat z Palestiny! Co
na první pohled vypadá jako bezvýznamný kolorit shromáždění několika tisíc pravicových sionistů, je
mnohem vážnější, než se zdá. 

Včera večer se Japonsko přidalo k USA, Británii, Německu a dalším několika hlavním finančním dárcům
agentury UNRWA a oznámilo, že také okamžitě přerušuje spolupráci s touto organizací, neboť několik
bezvýznamných zaměstnanců UNRWA materiálně a organizačně podporovalo útok teroristů HAMAS na
Izrael v říjnu 2023. UNRWA, založená v roce 1949 OSN,  přitom zajišťuje transfer asi 1 miliardy USD
palestinským uprchlíkům, jejich zdravotní péči, potravinové příděly a sociální dávky. UNRWA zaměstnává
30 000 Palestinců, kteří tuto pomoc distribuují a vykonávají. Zastavit finanční transfery této organizaci,
protože několik jejich členů se zapojilo do útoku na Izrael má jediný cíl – aby Palestinci rychle pochopili,
že je konec se sociálními dávkami pro tzv. Palestinské uprchlíky, které jim byly od roku 1949 vypláceny,
aby se nebouřili, a nevyvolávali nepokoje. Palestinci tak mají rychle pochopit, že v pásmu Gazy nemají
budoucnost, a mají – jak oznámili včera izraelští politici na konferenci – dobrovolně emigrovat. 

Pokud se podíváme na mapu současného Izraele, je hned jasněji, proč “musí být Palestinci dobrovolně
přinuceni k emigraci”. 

https://www.timesofisrael.com/12-ministers-call-to-resettle-gaza-encourage-gazans-to-leave-at-jubilant-conference/
https://www.washingtonexaminer.com/policy/foreign-policy/2822963/japan-joins-list-countries-halting-funding-unrwa-links-hamas-attack/
https://en.wikipedia.org/wiki/UNRWA
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Izrael má velmi dlouhou hranici, která je takřka neubránitelná proti soustředěnému útoku svých sousedů,
a nebo napadáním různými skupinami. Vysídlením Pásma Gazy, (na mapě vlevo), se obrana Izraele
dramaticky zlepší zkrácením hranic, a absorbováním Západního břehu, (na mapě vpravo), získá obrana
Izraele potřebnou hloubku. Izraelská populace není schopná ani při frekvenci 3 porody na ženu čelit
arabské plodnosti 5 až 6 porodů na ženu. Arabské země navíc značně ekonomicky, průmyslově i
vojensky neustále sílí. Útok HAMAS loni ukázal, že drtivá převaha Izraele taje každým rokem. Přesně, jak
jsme předpokládali v říjnu 2023 v analýze MAP 1818, Izraeli se do teď nepodařilo zničit síť tunelů pod
Gazou, a podle včerejších přiznání US médií, je 80% tunelů HAMAS funkčních, a jeho militanti z nich na
Izraelské vojáky provádějí stále nebezpečnější a smrtelnější útoky. Ministr Izraele Benny Gantz před pár
hodinami varoval občany země, že válka proti HAMAS potrvá celou generaci, nebo 10 let. Doby, kdy
Izraelská armáda za pár týdnů deklasovala své arabské soupeře, a stála před jejich hlavními městy jsou
pryč. Doby, kdy USA dokázaly obsadit nebo beztrestně zničit Irák, Libyi či jinou arabskou zemi jsou pryč.
Malí jemenští Húsíové svými drony dokázali zastavit polovinu lodní přepravy přes suezský průplav, a ani
spojená loďstva USA, Británie a EU si s jejich útoky neví rady.  Včerejší útok dronů na americkou
základnu TOWER-22 ukázal, že válčení v éře dronů bude západní armády stát velká množství padlých a
zmrzačených profesionálních vojáků. Že obrana raketami proti útokům levných dronů je ekonomický
nesmysl, který si ani USA nemohou dlouhodobě dovolit, a stejně tato obrana nedokáže všechny útočící
drony sestřelit. Netanjahu se sice dnes nad ránem ostře postavil proti závěrům konference části svých
ministrů o vysídlení Palestinců z Gazy a o znovuobnovení osídlování Gazy, které bylo na základě dohod
z minulosti ukončeno, a osady byly zbourány. Leč Netanjahu zatím potřebuje hlavně nedráždit Bidena. Až
bude v Bílém domě Trump, dobrovolné vysídlení Palestinců a vznik Velkého Izraele může nabýt reálné
podoby. Základní rovnice nového geopolitického uspořádání světa by tak mohla vypadat Velký Izrael =
Malá Ukrajina. Je 05.06 víc na toto téma někdy příště. 

Je pondělí 29. leden 2024, 05.09 ráno. K mailů se snad dostanu dnes večer, omlouvám se.  Poslední
pořady: 20.1. s Josefem Skálou na TV Bureš, pořad najdete zde. Ve čtvrtek 11. ledna Studio Helene –
Svobodný vysílač. Záznam pořadu najdete zde. Ve čtvrtek 4. ledna u Hájka na Protiproudu. Pořad
najdete zde. 

https://www.michalapetr.com/map-1818-gargamelova-analyza-nadchazejici-bitvy-o-gazu-prizrak-porazky-se-zlovestne-vznasi-na-jeruzalemem/
https://www.wsj.com/world/middle-east/israel-struggles-to-destroy-hamass-gaza-tunnel-network-fb641122
https://www.timesofisrael.com/liveblog_entry/gantz-war-against-hamas-could-last-an-entire-generation-hostages-must-remain-top-priority/
https://www.timesofisrael.com/12-ministers-call-to-resettle-gaza-encourage-gazans-to-leave-at-jubilant-conference/
https://www.youtube.com/watch?v=-M-MtMzPGb0
https://odysee.com/@alinacenarodnichsil:b
https://www.youtube.com/watch?v=RE9dUPuKCtA
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Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně,
nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez
informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které
osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své
platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!
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